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Voorstel: 
De raad besluit dat het college van B&W betreffende de eigendomsituatie van de cichoreifabriek een 
volgende fase in kan gaan, met als doel om te komen tot een definitief  go- no go voorstel aan de raad 
in het voorjaar van 2013. 
 
Als basis voor dat voorstel legt het college de volgende documenten aan de raad voor: 

1. Afspraken met de Trefkoele, de Westermolen en de Synagoge over de programmering van de 
culturele invulling en de onderlinge samenwerking betreffende de programmering. 

2. Een voorstel voor de verdere uitwerking van het ontwerp van de Cichoreifabriek met de 
daarbij behorende geactualiseerde  raming van de kosten. Alternatieven o.a. ten aanzien van 
de uitbreiding van het aantal zitplaatsen in het theater zullen daarbij worden meegenomen. 
Onderdeel van de financiële uitwerking vormt de mogelijke verrekenbaarheid van BTW.  

3. Een uitgewerkte intentieovereenkomst met een mogelijke exploitant van het horecagedeelte in 
de cichoreifabriek al of niet in combinatie met de Witte Villa. 

4. Een geactualiseerde taxatie van de waarde van het pand van de Cichoreifabriek op basis van 
het voorgestelde ontwerp, rekening houdend met de mogelijkheden van het 
bestemmingsplan. 

 
Het college zal daarnaast een invulling van de cichoreifabriek op volledig commerciële basis nader 
verkennen. Daartoe zal met de projectontwikkelaar overleg worden gevoerd. 
 
 



 
 
 
 
 
 
 Inleiding: 
 Naar aanleiding van de discussie in de raadscommissie van 6 februari 2012 over de invulling van de 
cichoreifabriek is door burgemeester Noten een toezegging gedaan die voor besluitvorming wordt 
voorgelegd in de raadsvergadering van 20 februari 2012. 
 
Argumenten: 
1. Tijdgebonden: 
De realisatie van bouwdelen 3 – 5, waarin de cichoreifabriek is opgenomen,  staat gepland voor 2015. 
Dit geeft voldoende gelegenheid om de plannen voor de cichoreifabriek nader uit te werken. 
 
2. Helderheid 
Door de mogelijkheden verder te onderzoeken en de besluitvorming uit te stellen heeft het college 
meer tijd met een volledig advies te komen.  
 
Vervolg: 
In het voorjaar van 2013 ontvangt de raadscommissie een nieuw besluitvormend voorstel waarin de 
toezeggingen zijn uitgewerkt. Bij een go zal het huidige besluitvormende raadsvoorstel opnieuw in de 
raad gebracht worden. 
 
Bijlagen: 
Geen 
 
 
 
 
 
 
 Burgemeester en wethouders van Dalfsen, 
 
de burgemeester, de secretaris-directeur, 
drs. H.C.P. Noten    drs. H. Zwart  
 
 



   
  
 
 
 
RAADSBESLUIT 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders 24 oktober 2011, nummer 754 en 6 januari 
2012, nummer 19; 
 
overwegende dat de culturele invulling van de Cichoreifabriek binnen het plangebied nadere 
uitwerking verdient; 
 
gezien de raadscommissievoorstellen van 18 oktober 2011, nummer 135 en 9 januari 2012, nummer 6  
; 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 
1. dat het college van B&W betreffende de eigendomsituatie van de cichoreifabriek een volgende fase 
in kan gaan, met als doel om te komen tot een definitief  go- no go voorstel aan de raad in het voorjaar 
van 2013. 
 
Als basis voor dat voorstel legt het college de volgende documenten aan de raad voor: 

1. Afspraken met de Trefkoele, de Westermolen en de Synagoge over de programmering van de 
culturele invulling en de onderlinge samenwerking betreffende de programmering. 

2. Een voorstel voor de verdere uitwerking van het ontwerp van de Cichoreifabriek met de 
daarbij behorende geactualiseerde  raming van de kosten. Alternatieven o.a. ten aanzien van 
de uitbreiding van het aantal zitplaatsen in het theater zullen daarbij worden meegenomen. 
Onderdeel van de financiële uitwerking vormt de mogelijke verrekenbaarheid van BTW.  

3. Een uitgewerkte intentieovereenkomst met een mogelijke exploitant van het horecagedeelte in 
de cichoreifabriek al of niet in combinatie met de Witte Villa. 

4. Een geactualiseerde taxatie van de waarde van het pand van de Cichoreifabriek op basis van 
het voorgestelde ontwerp, rekening houdend met de mogelijkheden van het 
bestemmingsplan. 

 
2. Het college zal daarnaast een invulling van de cichoreifabriek op volledig commerciële basis nader 
verkennen. Daartoe zal met de projectontwikkelaar overleg worden gevoerd. 
 
 
. 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 20 februari 
2012. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de griffier,   
drs. H.C.P. Noten                            N.A. IJnema Msc 
 


